

支付宝收货款、物流运送

# 19岁卖假币近180万，获刑14年



本报1月份曾报道过潍坊警方破获该假币案。



## 企业如何防范 危化品泄漏?(一)

化工企业要加强对外来作业人员,特别是外来施工人员、外来设备检修人员、外来运输装卸作业人员的安全管理,审查作业人员的专业资质,将外来作业人员纳入本单位安全管理体系。

进入有毒有害、易燃易爆等危险场所的高风险作业要严格执行作业审批制度,提升作业审批管控等级。非紧急状态下,实施作业前必须将设备管线的温度、压力、流量等降低。涉及有毒和易燃易爆气体介质的,原则上要在泄压后实施堵漏作业。

一个物流包裹丢失了物流单据,牵出了一起假币案。从包裹中起获了四袋20元的假币之后,潍坊警方循线追踪,最终抓获数名购买、出售、运输假币的犯罪嫌疑人。潍坊市中级人民法院已经审结此案,16名涉案人员中,1996年出生的时某销售假币近180万元,被判处有期徒刑14年。

本报记者 张焜 赵磊  
通讯员 周静

## 丢失的包裹单 牵出一宗假币案

近日,潍坊市中级人民法院官方微信公开了一条信息,称潍城法院审结了一起购买、出售、运输假币案,被告人时某、高某、罗某等16人多次犯罪,分别构成出售、购买假币罪。

齐鲁晚报记者了解到,这起假币案于2016年5月份由检察机关提起公诉。作案时19岁的时某,成为了被起诉的16名犯罪嫌疑人中,出售假币总面额最多的一人。经潍城法院审理查明,时某出售20元假币近9万张,总面额近180万元。

据破获此案的潍城警方介绍,2015年6月底的一天,在潍城区309国道西段的一个大型物流园内,工作人员在派送包裹时,发现其中一个包裹上面的物流单据丢失。

单据丢失,包裹无法派送,也无法将包裹退回,物流园工作人员就按照公司规定,对包裹进行了公开检视。包裹

里面是一个大包,包里有四个小袋子,都是用铝箔纸包裹着。而小袋子里面整整齐齐码着一摞钱,全是20元面值的。看到这些钱不像是真的,工作人员怀疑其他袋子里也是一样,便打电话报警。

后来,警方从包裹里查获了20元面值假币共约11万元,这些假币两张为一组,打印在一张16厘米×17厘米大小的纸张上面,两张假币之间没有裁开。依据这一线索,警方顺藤摸瓜,历时六个多月,前后奔赴山东诸城、山东烟台、河北衡水、浙江杭州、上海、山东聊城、河南、福建福州、辽宁沈阳等地,将犯罪嫌疑人一一抓获。

## 获物流公司信任 大胆贩卖假币

在潍城警方的调查过程中,最先被查获的包裹收货人孙某称,他是通过QQ与上线“观音”联系,购买的假钞。而这个“观音”,正是警方后来从河北衡水抓获的时某。时某被抓获时,警方还从他的住处找到了大量20元和10元面值的假币,总面额近43万元。据时某供述,他也是通过支付宝交

易,自他人处购得假币。

孙某还供述,因为物流公司会开箱检查托运物品,所以前几次都是发的手机膜。物流公司工作人员多次检查之后,发现确实都是手机膜,之后的业务就不再开箱检查。这个时候,孙某也就可以放心大胆地贩卖假币了。

后经潍城区人民法院审理查明,2015年3月至2015年7月期间,时某通过支付宝收取货款、物流运送等方式向孙某、陈某等多人多次出售假币,陈某等人再采用同样方式出售、运输假币,形成了一条“产业链”。

潍城法院经审理认为,时某等两人向多人多次出售假币,符合出售假币罪的构成要件,构成了出售假币罪,张某等八人购买假币,符合购买假币罪的构成要件,构成了购买假币罪。孙某等六人出售、购买假币,其行为构成了出售、购买假币罪。根据犯罪情节、涉案数额等,法院判处时某有期徒刑十四年,并处罚金20万元。其他15人分别获有期徒刑十一年零八个月,并处罚金人民币15万元至拘役四个月缓刑五个月,并处罚金2万元不等刑罚。

## 卡萨帝携手锋味3,锋味云典全新出发

9月3日,卡萨帝携手《12道锋味》第三季打造全球美食节活动在济南启动,为让用户真正体验到极致锋味,了解全球不同的饮食及文化特色,活动现场倾心打造了泰国异域风情,大咖名厨现场烹制泰国美味,分享异域美味的独家制作秘籍,让观众无需出境便能领略泰国的独特风情,带来全方位的泰式盛宴。

随着《12道锋味》第三季重磅回归,在活动现场,卡萨帝为谢霆锋量身打造了升级版的锋味厨房全新亮相。观众抢先体验锋味厨房的魅力:卡萨帝烤箱智能精准控温,让你乐享厨房舒适好时光;中西厨合一的卡萨帝厨电,让烹饪随心所欲;活动还将发布两大新品:卡萨帝对开门全景抽屉冰箱,首创行业90度全景观抽屉,内部空间清晰可见;超导速冷科技精准控温,让食材保持原汁原味;星级



云裳洗衣机一键机洗高端衣物,配合洗护柔3重原创标准,带来“纤维级”的洗涤专属呵护。

卡萨帝携手锋味3带来全新情感交互式全球美食节,用情景式的家电体验和场景化的打造,为观众带来一场极致的异域风情之旅,更赋予生活爱的体验,让观众触摸家的温度,品味爱的味道,将爱和感动带给更多的人。

更多精彩体验,敬请光临历下区泺源大街66号银座商城一楼现场。

## 你离幸福生活只差一个京东

——京东济南FDC仓(前端物流中心)正式运营,济南人民有福啦!

幸福的生活离我们有多远?

从前,我们认为品质生活只属于在电视里的大明星或者北上广CBD的金领,我们和品质生活之间隔了许多个名牌包包和一个江浙沪包邮;现在京东来了,幸福生活不再是梦想!每个辛苦打拼努力工作的平凡人,无论生活在哪,都可以过得很快乐。

电商巨头京东在济南开设物流仓库,正式在这座城市安家啦!从此当地人民可以享受到品类齐全的好货、优质便捷的服务和畅快淋漓的购物体验。从此,济南人民有福了!而且是

大写的幸福!

京东来了,福利多多!有钱任性的你再也不必为买不到好货而发愁,千万种正品好货等你来挑;今天下单今天送到,急性子的你再也不用苦等快递,省下时光好好陪伴家人吧;还支持货到付款,收货满意再付钱,交易的小船不再说翻就翻。这些贴身服务就在身边,让你梦想的品质生活照进现实。

当然,幸福生活可不止济南人民独享哦!京东将陆续在南京、福州、石家庄等27个城市开仓,无论你在哪里,都可以享受到京东带来的幸福。

## 胡姬花香飘故里

## 好媳妇献艺青岛

9月3日,由齐鲁频道主办,胡姬花生油赞助的“古法胡姬花,加油好媳妇”,青岛地区选拔赛在青岛大润发(宁夏路店)举行。主办方希望通过青岛地区好媳妇们的才艺表演、厨艺展示等形式,向全省人民展示鲁菜文化的独特魅力和青岛媳妇的风貌。活动现场大咖云集,齐鲁频道《媳妇你最靓》主持人香宇、大富倾情助阵,大润发华北区采购经理刘艳霞、青岛妈妈网运营总监牟洲、美国联邦钢琴音乐家协会会员李婷担当星级评委,岛城百姓及青岛主流媒体闻香而至,共同见证“青岛好媳妇”的独特风采。胡姬花生油,源于花生油之乡—青岛,胡姬花生希望通过此次活动,与家乡好媳妇一起,为弘扬、传承齐鲁文化奉献一份力量。

## 胡姬花生油助力 青岛好媳妇 精彩献艺

青岛作为一个海滨城市,新鲜、营养的海鲜,成为选手们的首选菜品。热门选手乔文青用胡姬花生古法小榨花生油烹制的经典鲁菜“葱烧海参”,获得了评委和现场观众的一致好评。年轻媳妇李玉芳,用胡姬花生油,通过传统油焖技艺的烹制,把取材自青岛的海捕大虾做得回味无穷。“胶东菜以清鲜、脆嫩,原汤原味见长,没有好的花生油,胶东菜就失去了应有的独特风味。胡姬花生油的炒香,成为烹饪的点睛之笔;年轻的选手们,延续传统烹制技巧,有助于对传统文化的传承和弘扬。”现场评委为选手和胡姬花生油点赞。



胡姬花生油,非遗永传承

胡姬花生油,传承古法榨油技艺精髓,百年专注于为消费者提供最正宗、地道的花生油。同时,身为非物质文化遗产的传承者,始终坚持用实际行动来助推非遗文化与传统文化的传播。胡姬花企业希望通过本次活动,激励山东的好媳妇们向全省观众展现自己的独特魅力,自7月23日“加油好媳妇”活动启动,至今已经是第八场,所有参赛选手都有机会获得由胡姬花生油送出的丰富好礼。

## 华硕平板豪送意外险

随着科技的发展,人们的生活与互联网的关系越来越密切。尤其是在生活中担任影音娱乐助手的平板电脑,纵然用户对其保护无微不至,也难免会有手滑碎屏的现象出现,而往往更换一块屏幕动辄就要几百元。但目前针对平板的意外保险却基本上都是空白。开学季,华硕带来好消息!9月1日至9月30日,学生用户凡在华硕授权门店购买指定平板电脑,都可免费获得价值199元华硕平板电脑一年期意外险。从此意外跌落、碰撞、挤压、浸液、异常电流冲击,不再担心!华硕为您提供365天全方位呵护。

